

# ప్రత్యేక కార్యాచరణతో సకాలంలో పనులు పూర్తి

**ఎన్ఎన్డిపీ పనుల్లో వేగం పెంచాలి : ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి**



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ : రానున్న వర్షా కాలాన్ని దృఢావృత్తిలో పెట్టుకొని పనుల్లో వేగం పెంచాలని ఎల్సీనగర్ ఎంఎల్ఏ దేవి రెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి గుర్తీదారులకు సూచించారు. చంపాపేట డివిజన్ పరిధిలోని ఉదయ్ నగర్ కాలనీ మరియు చుట్టుపక్కల కాలనీల యందు ఎల్.బి.నగర్ శాసనసభ్యులు దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా పలు సమస్యలను తెలుసుకున్నారు. కాలనీ వాసులు మాట్లాడుతూ ఎన్.ఎన్.డి.పీ. పనుల్లో బాగాగా మీ యొక్క చొరవతో దాదాపు 95% పనులు పూర్తి కావడం జరిగింది. సింగిరెడ్డి శివారెడ్డి వెనుక ఉన్న సూర్య నగర్ కాలనీ వద్ద ఎన్.ఎన్.డి.పీ. పనులు పూర్తి చేయాలని కోరారు. కావున వచ్చే వర్షాకాలం దృఢావృత్తి పనులు వేగంగా పూర్తి చేయాలని కోరారు. అలాగే అక్కడ ఉన్న నాల పక్కన పార్క్ నిర్మించాలని కోరారు. వెంటనే స్పందించిన సుధీర్ రెడ్డి పనులు

వెంటనే ప్రారంభించడానికి సన్నాహాలు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. రెండు, మూడు రోజుల్లో బ్యాలన్స్ పనులు మొదలు పెట్టడం జరుగుతుంది అని తెలిపారు. అలాగే అట్టి పనుల నేపథ్యంలో పలు ఇండ్ల యజమానులచే సమావేశం ఎర్నూలు చేయాలని సుధీర్ రెడ్డి సూచించారు. పనులు పూర్తి అయ్యాక పార్క్ కూడా నిర్మించడం జరుగుతుంది అని తెలిపారు. అవసరం ఉన్నచోట నూతన రోడ్ల నిర్మాణం చేపట్టడం జరుగుతుంది అని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎన్.ఎన్.డి.పీ. ఈ.ఈ. కృష్ణారావు, డివిజన్ అధ్యక్షులు రాజిరెడ్డి, సుంకోజు కృష్ణమాచారి, వీర శ్రీనివాస్, ఉమ మహేశ్వర్, బొంబాయి, సదానంద్ రెడ్డి, చేగిని మల్లేష్, జగదీష్, శ్రీకాంత్, చందు మరియు చుట్టుపక్కల కాలనీల పలు అధ్యక్ష, కార్యవర్గ సభ్యులు, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## భారతదేశపు అతిపెద్ద గ్రీన్ బిల్డింగ్ ఎగ్జిబిషన్ ప్రారంభం

**హైటెక్స్ ఎగ్జిబిషన్ సెంటర్లో ప్రారంభించిన.. మంత్రులు ఎన్ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, శ్రీధర్ బాబు**



ఖైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ ప్రభుత్వ మద్దతుతో 70 మందికి పైగా బిల్డర్లు, డెవలపర్లు, ఆర్థిక సంస్థలు మరియు కొనుగోలుదారులతో, మూడు రోజుల ఐజిబిసి గ్రీన్ ప్రాపర్టీ షో 2024 ఈరోజు హైటెక్స్ ఎగ్జిబిషన్ సెంటర్లో ప్రారంభమైంది. ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్న సిఐఐ ఐజిబిసి గ్రీన్ ప్రాపర్టీ షో యొక్క 2వ ఎడిషన్, ఐజిబిసి సర్టిఫైడ్ గ్రీన్ రెసిడెన్షియల్ ప్రాజెక్టులు, ఉత్పత్తులు మరియు సాంకేతికతలను ప్రదర్శించే భారతదేశపు అతిపెద్ద ప్రదర్శన. ఐజిబిసి గ్రీన్ ప్రాపర్టీ షో ఈ మూడు రోజులలో పూర్తిగా అందరికీ అందుబాటులో ఉంటుంది

## లింగ నిర్ధారణ పరీక్షలు చేస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటాం

జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: ఖైదరాబాద్ జిల్లాలో స్కానింగ్ సెంటర్లలో లింగ నిర్ధారణ పరీక్షలు నిర్వహిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని ఖైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి హెచ్చరించారు. గురువారం జిల్లా కలెక్టరేట్లోని సమావేశ మందిరంలో జిల్లా స్టాయి మల్లీ మెంబర్ అప్రోప్రియేట్ ఆథారిటీ కమిటీ సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టరు మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని ప్రతి స్కానింగ్ సెంటర్ ను జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారులు తనిఖీ చేయాలని, తనిఖీ చేసినప్పుడు ఫోటోలుకూడ తీయాలన్నారు. ఫారం-ఎఫ్లు తప్పనిసరిగా చెక్ చేయాలని, అనుమానం ఉన్న స్కానింగ్ సెంటర్లను గుర్తించి, వాటిపై డేకాయ్ ఆపరేషన్లు నిర్వహించి, లింగ నిర్ధారణ పరీక్షలు నిర్వహించే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. యుక్త వయస్సులో ఉన్న యువతకు అవగాహన కల్పించాలని, భృణ హత్యలను నివారించి, ఖైదరాబాద్ జిల్లాలో బాలికల నిష్పత్తి పెరిగేటట్లు చూడాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఖైదరాబాద్ మూడవ మెట్రోపాలిటన్ సెషన్స్ జడ్జి ఏ. కుమారస్వామి, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డా. జి. వెంకటే, అడిషనల్ డి.సి.పి. జి. మనోహర్, డా. జయమాలిని, ఎం.సి.హెచ్ ప్రోగ్రామ్ ఆఫీసర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వీరబ్రహ్మాంధ్ర స్వామి ఆలయ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తా

- మేయర్ దొంతగాని శాంతి కోటేశ్వర్ గౌడ్
- వైభవంగా వీరబ్రహ్మాంధ్ర స్వామి దేవాలయ వార్షికోత్సవం



జవహర్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లోని చంద్రపురి కాలనీలో ఉన్న శ్రీపోతులూరి వీరబ్రహ్మాంధ్ర స్వామి దేవాలయ వార్షికోత్సవ వేడుకలను శుక్రవారం అంగరంగా వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈవేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా జవహర్ నగర్ కార్పొరేషన్ మేయర్ దొంతగాని శాంతి కోటేశ్వర్ గౌడ్, కార్పొరేటర్ గొడుగు వేణుమందిరాజ్ లు హాజరై ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం ఆలయ నిర్వహకులు మేయర్ శాంతి కోటేశ్వర్ గౌడ్ కు శాలువ కప్పి సత్కరించారు. పూజానంతరం భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. ఈసందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ... ఆలయ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ చైర్మన్ వెంకటాచారి, అధ్యక్షులు నాగేశ్వర్, కమిటీ సభ్యులు రమేష్, ఆంజనేయులు, నరేందర్, దేవేందర్, మూర్తి, శంకరాచారి, మాధవరెడ్డి, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# భారతదేశపు అతిపెద్ద గ్రీన్ బిల్డింగ్ ఎగ్జిబిషన్ ప్రారంభం



**మొదటి పేజీ తరువాయి :-** 17, 18, , 19 మే 2024 తేదీలలో హాల్ నెం. 1 , 3లోని హైటెక్స్ ఎగ్జిబిషన్ సెంటర్లో ఉదయం 10 నుండి రాత్రి 8 గంటల వరకు కొనసాగుతుంది ఐజిబిసి గ్రీన్ ప్రాపర్టీ షో 2024 సాంప్రదాయ భవనాల కంటే ఐజిబిసి-సర్టిఫైడ్ లేదా ట్రీ-సర్టిఫైడ్ గ్రీన్ ప్రాజెక్టులను ఎంచుకోవడం ద్వారా పచ్చని భవిష్యత్తు కోసం పెట్టుబడి పెట్టడానికి భావి కొనుగోలుదారులను చైతన్యపరచడం మరియు ప్రోత్సహించడం లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. ఎగ్జిబిషన్ 70 పైగ ప్రముఖ డెవలపర్లకు స్థిరమైన నివాసాన్ని అందిస్తున్న వారి 75,000 హౌసింగ్ యూనిట్లను ప్రదర్శించడానికి వేదికను అందించింది. ఈ ప్రారంభ వేడుకలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం సీనియర్లను, అహారం పౌరసరఫరాల శాఖ (ఇరిగేషన్, ఫుడ్, సివిల్ సప్లైస్) మంత్రి ఎన్ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, రాష్ట్రంలో హరిత భవనాల ఉద్యమంలో ఐజిబిసి మరియు పాల్గొన్న డెవలపర్ల కృషిని ప్రశంసించారు. ఐజిబిసి గ్రీన్ ప్రాపర్టీ షో 2024 అనేది స్థిర జీవనపు ప్రాముఖ్యతను హైలైట్ చేసే ఒక అద్భుతమైన ప్రయత్నం. గ్రీన్ బిల్డింగ్ పద్ధతులను అవలంబించడంలో తెలంగాణ సాధించిన అద్భుతమైన పురోగతిని ఇది ప్రదర్శించింది మరియు ఈ ఉద్యమాన్ని ముందుకు నడిపించడంలో ఐజిబిసి మరియు భాగస్వామ్య డెవలపర్ల ప్రయత్నాలను నేను అభినందిస్తున్నాను. ఇలాంటి సంఘటనలు మన పౌరుల శ్రేయస్సు మరియు మన సహజ వనరుల పరిరక్షణకు కీలకమైన శక్తి సామర్థ్యం, నీటి సంరక్షణ మరియు ఆరోగ్యకరమైన జీవన వాతావరణం వంటి గ్రీన్ హోమ్ల యొక్క అనేక ప్రయోజనాల గురించి అవగాహన పెంచాయి”, అని ఆయన అన్నారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం యొక్క ఇన్స్పిరేషన్ టెక్నాలజీ, ఎలక్ట్రానిక్స్ , కమ్యూనికేషన్ల శాఖ; పరిశ్రమలు,వాణిజ్యం మరియు లెజిస్లేటివ్ వ్యవహారాల మంత్రి డి. శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడుతూ, ఐజిబిసి గ్రీన్ ప్రాపర్టీ షో 2024 సుస్థిర అభివృద్ధి మరియు పర్యావరణ స్వచ్ఛ పట్ల తెలంగాణకు ఉన్న నిబద్ధతకు నిదర్శనం. గ్రీన్ బిల్డింగ్ పద్ధతులను ప్రోత్సహించడంలో మరియు పర్యావరణ



అనుకూల గృహ ఎంపికలను ప్రదర్శించడంలో వారి ప్రయత్నాలకు నిర్వాహకులు మరియు పాల్గొనేవారిని నేను అభినందిస్తున్నాను. ఈ ప్రదర్శన కాబోయే కొనుగోలుదారులు, పెట్టుబడిదారులు మరియు పరిశ్రమ వాటాదారులకు వినుత్న స్థిరమైన పరిష్కారాలను అన్వేషించడానికి మరియు మన రాష్ట్రం మరియు దేశానికి పచ్చని మరియు మరింత స్థిరమైన భవిష్యత్తుకు దోహదపడే సమాచార నిర్ణయాలు తీసుకోవడానికి ఒక వేదికగా ఉపయోగపడింది, అని చెప్పారు. ఐజిబిసి జాతీయ వైస్ చైర్మన్ సి.శేఖర్ రెడ్డి, మరియు ఎం. ఆనంద్ - ఐజిబిసి గ్రీన్ హోమ్స్ డిప్యూటీ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ మాట్లాడుతూ “ఐజిబిసి గ్రీన్ ప్రాపర్టీ షో 2024 ప్రారంభ రోజున డెవలపర్లు మరియు కాబోయే కొనుగోలుదారుల నుండి అద్భుతమైన ప్రతిస్పందనను చూడటం మాకు సంతోషంగా ఉంది అని. ఈ ఎగ్జిబిషన్ ఇంధన సామర్థ్యం, నీటి సంరక్షణ మరియు ఆరోగ్యకరమైన జీవన వాతావరణంతో సహా హరిత భవనాల యొక్క అనేక ప్రయోజనాల గురించి అవగాహన పెంపొందించే దిశగా ఒక కీలకమైన అడుగు, అని అన్నారు.



# శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహస్వామి దేవాలయ



ఇబ్రహీంపట్నం, మేజర్ న్యూస్ (మే 15 ): ఇబ్రహీంపట్నం మండల పరిధిలోని పోచారం గ్రామంలోని శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహస్వామి దేవాలయ నూతన కమిటీని బుధవారం ఎన్నుకున్నారు. నూతన దేవాలయ కమిటీ చైర్మన్ గా దాయి నరేష్ యాదవ్, వైస్ చైర్మన్ గా వులకంటి వెంకటరామ్ రెడ్డి, కమిటీ సభ్యులుగా వెంకటపురం ఆచారి, తాళ్లపల్లి జంగయ్య, బొదాసు జంగయ్య, పంది మహేందర్, కాటం కృష్ణ, భేగం జైపాల్ కల్పన, బిల్లా శ్రీశైలం, గోరిగి అజయ్, పొట్లచెరుపు రాజేష్, సుంకరి శివ, దాసరి నర్సింహ, మంగలి చిన్న బాలయ్య, ఆండెకార్ దేవేందర్, బట్టి యాదగిరి, తదితరులను కమిటీ సభ్యులుగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ మేరకు శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహస్వామి దేవాలయ కమిటీ పెద్దల, గ్రామస్థుల సమక్షంలో నూతన కమిటీని ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా నూతనంగా ఎన్నికైన శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహస్వామి

దేవాలయ కమిటీ చైర్మన్ దాయి నరేష్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహస్వామి దేవాలయ అభివృద్ధికి శక్తి వంశన లేకుండా అహర్నిశలు కృషి చేస్తానని తెలిపారు. భక్తి, శ్రద్ధలతో ఆలయ అభివృద్ధి ధ్యేయంగా ముందుకు పోతామని చెప్పారు. శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహస్వామి దేవాలయ అభివృద్ధికి ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలని కోరారు. రాజకీయాలకు అతీతంగా ఆలయ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని చెప్పారు. శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహస్వామి దేవాలయాన్ని ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి సహకారంతో ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దేందుకు సాయ, శక్తుల కృషి చేస్తానని చెప్పారు. జాతర ఉత్సవాలను కూడా అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించేందుకు కృషి చేస్తానన్నారు. నాపై నమ్మకం ఉంచి శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహస్వామి దేవాలయ నూతన కమిటీ చైర్మన్ గా ఎన్నుకు

## నూతన కమిటీ చైర్మన్ గా దాయి నరేష్ యాదవ్



న్నందుకు ప్రతి ఒక్కరికీ కృషి చేస్తానని తెలియజేశారు. వంగటి తిరుమల్ రెడ్డి, ధనంజయ్, గోరిగి కుమార్, ప్రభాకర్ గౌడ్, లింగారెడ్డి, సుధాకర్ రెడ్డి, తాళ్లపల్లి వెంకటేశ్, తదితరులను సలహాదారులుగా ఎన్నుకున్నారు. అనంతరం నూతనంగా ఎన్నికైన చైర్మన్ దాయి నరేష్ యాదవ్, వైస్ చైర్మన్ వులకంటి వెంకటరామ్ రెడ్డి, కమిటీ సభ్యులను కాంగ్రెస్ గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు తాళ్లపల్లి చిన్న అధ్యక్షులతో శాలువలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు తాళ్లపల్లి చిన్న, తుమ్మటి శ్రీశైలం యాదవ్, వంగటి మధుసూధన్ రెడ్డి, సల్లబోలు రంగారెడ్డి, తోట్ల శేకర్ రెడ్డి, సంగిరెడ్డి భూపతి రెడ్డి, గ్రామస్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నేడు శ్రీమద్విరాట్ వీరబహ్మేంద్రస్వామి ఆరాధన మహోత్సవం

- భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనాలి - పెదోజి నాగేశ్వరరావు, పాండురంగ చారి కే.పి.హెచ్.బి. కాలనీ మేజర్ న్యూస్: శ్రీమద్విరాట్ పోతులూరి వీరబహ్మేంద్రస్వామి ఆరాధన మహోత్సవం శనివారం నిర్వహించబడుతున్న కే.పి.హెచ్.బి. కాలనీ మూడో పేజీలో గల బ్రహ్మాంగారి టెంపుల్ ట్రస్ట్ అధ్యక్షులు పెద్దోజి నాగేశ్వరరావు, ప్రధాన కార్యదర్శి పాండురంగా చారిలు ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. శనివారం ఉదయం ఐదు గంటలకు ప్రభాత సేవ ఆరు గంటలకు స్వామి వారి అభిషేకం అలంకరణ ఎనిమిది గంటలకు ధ్యక్షారోహణ 9 గంటలకు శ్రీ వీరబహ్మేంద్ర స్వామి వారి వ్రతం, 12 గంటలకు మహా నైవేద్యం, మంత్రపూజ, మంగళహారతి, తీర్థప్రసాద వితరణ, అన్నదానం, సాయంత్రం 6 గంటలకు శ్రీ గోవిందమాంబ సమేత వీరబహ్మేంద్ర స్వాముల వారి సహస్ర పుష్పార్చన, సహస్ర దీపారాధన, ఏడు గంటలకు మహా నైవేద్యం మంత్రపూజ తీర్థప్రసాద వితరణ 7:30 గంటలకు పల్లకి ఊరేగింపు తదితర ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు ఉంటాయని తెలిపారు. శ్రీ వీరబహ్మేంద్రస్వామి ఆరాధన మహోత్సవంలో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని స్వామివారి కృపకు పాత్రులు కాగలరని కోరారు.

## 30యేళ్ళుగా వేడుకలు



తోట రామస్వామి, రాజమణి, సుశీల, శివకృష్ణ భవాని (కవాడిగూడ, కాటేదాన్) నుండి విశ్వబ్రాహ్మణ సామాజిక వర్గం ప్రతినిధులు గత 30యేళ్ళుగా ట్యాంక్ బండ్లపై జరిగే ఆరాధనోత్సవాల్లో పాల్గొంటూ వేడుకలను విజయవంతం చేస్తున్నారు. ఈమేరకు తోట రామస్వామి శుక్రవారం జరిగిన ఆరోధనోత్సవాల్లో పాల్గొని కుటుంబసమేతంగా తమ భక్తిని చాటుకున్నారు. -ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్.. భారతీయ జనతా పార్టీ మల్కాజ్గిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి ఈటెల రాజేందర్ ను శుక్రవారం చర్లపల్లి డివిజన్ నాయకులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. కలిసిన వారిలో డివిజన్ అధ్యక్షుడు నాథం, నాయకులు చల్ల ప్రభాకర్ కొమ్ము నరసింగరావు, వెంకట కాసుల సురేందర్ గౌడ్, ఆనంద్ గౌడ్ శంకర్ వంశ రాజ్ ,రాజేష్ వంశ రాజ్, శ్రీనివాస్, గణేష్, నందు, తదితరులు ఉన్నారు.



శ్రీవెంకటేశుని దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే మురారాగోపాల్ : అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ముషీరాబాద్ బీఆర్ఎస్ విజయం సాధించింది. వెంటనే ఎంపీ ఎన్నికలు రావడంతో వేసవిలో తీరిక లేకుండా ఎమ్మెల్యే మురారాగోపాల్ క్రియాశీలకంగా పనిచేసారు. ఎన్నికలు ముగియడంతో ఎమ్మెల్యే మురారాగోపాల్ కుటుంబసభ్యులతో, ఆత్మీయులతో తిరుమల తిరుపతి వెళ్ళి స్వామి వారి దర్శనం చేసుకున్నారు. -ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్.. ఎమ్ వి ఆర్ రెడ్డి బిర్యాని , ఫ్యాస్ట్ ఫుడ్ సెంటర్ ను చర్లపల్లి డివిజన్ కార్పొరేటర్ బొంతు శ్రీదేవి యాదవ్ చేతుల మీదుగా చిన్న చర్లపల్లి లో ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిర్యానీ సెంటర్ యజమాని వెంకటరమణ రెడ్డి నాయకులు నాగిళ్ల బాల్ రెడ్డి, పట్టు గౌడ్, రాజు గౌడ్, నదానంద్, గోపి, శ్రీకాంత్ యాదవ్ , పెంటేష్ , ముత్యయ్య, బాబు ముదిరాజ్ , వెంకటరెడ్డి, గోవిందరాజు గౌడ్ , కరుణాకర్, విజయ ముదిరాజ్ , వుప్పలత, సంధ్య , మున్ను ముదిరాజ్, రమా తదితరులు పాల్గొన్నారు











